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POPIS OBJEKTU: 
Sídlo Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Objekt není veřejnosti 
volně přístupný. 

UŽIVATELSKÝ POPIS: 

VSTUP

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně zámkovou dlažbou se sklonem méně než 5 % bez  
reliéfního zvýraznění vstupu do budovy na chodníku. Před hlavním vstupem jsou 4 schody (šířka 147 cm, 
výška 16 cm a, hloubka 33 cm) vedoucí k hlavním jednokřídlovým proskleným dveřím (šířka vstupu 89 cm,  
výška prahu 2 cm) s mechanickým otevíráním dovnitř. Objekt je uzavřen, veřejnost má umožněn vstup  
během úředních hodin v doprovodu určené odpovědné osoby, kterou lze přivolat využitím zvonkové  
signalizace u vstupních dveří. Zvonková signalizace s kontaktem na podatelnu je umístěna vpravo od hlavních  
dveří na zdi ve výšce 130 cm od země. 

Vedlejší vstup do budovy je umožněn z nádvoří na úrovni terénu bez výškových rozdílů mechanicky  
otevíranými dveřmi (šířka 145 cm, výška prahu 4 cm). 

INTERIÉR 

Samostatnou budovu tvoří přízemí a 1. patro (2 nadzemní podlaží) a suterén (1. podzemní podlaží) částečně 
nad úrovní okolního terénu. Za hlavními vstupními dveřmi pokračuje schodiště do chodby v přízemí (1. NP).  
Za schodištěm vedou jedny průchozí dveře (šířka 90 cm) do jižní části budovy a druhé průchozí dveře  

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:

WC



do severní části budovy (šířka 90 cm). V severní části budovy je situováno schodiště spojující všechna  
podlaží budovy. V chodbě 1. patra (2. NP) jsou dvě vyrovnávací schodiště spojující různé úrovně téhož podlaží. 
Žádné schodiště v budově není osazeno rampami nebo ližinami. 

V přízemí (1. NP) jsou kanceláře, kuchyňka a provozní místnosti. V 1. patře (2. NP) jsou umístěny kanceláře, 
kuchyňka, ředitelna, podatelna, serverovna a zasedací místnost. V suterénu (1. PP) jsou provozní a skladovací 
prostory, šatna řidičů a spisovna. 

Vstup do místností na všech podlažích je umožněn dveřmi o šířce 80 cm.

VÝTAH 

Není k dispozici.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ 

V objektu není veřejnosti přístupná žádná toaleta. Běžná WC (není zde bezbariérový přístup) jsou na všech 
podlažích.

PARKOVÁNÍ 

Vyhrazené parkovací stání před budovou pro osoby s omezenou schopností pohybu není k dispozici. Nejbližší  
vyhrazené parkovací stání je na ulici Divadelní ve vzdálenosti cca 70 m od hlavního vchodu do budovy. 
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